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— Koliko stane vojska Ogromni se morajo zvati 
stroški, ki 30 se izdali za posamezne vojske Španijo stane 
vojna na Subi 6000 milijonov kron; štiriletna meščanska 
vojska v Ameriki je veljala več nego 40.000,000.000 kron, 
razun tega so pa izgubile severne države 303 OOO Ijudij, a 
južne 50.000. Za francosko-nemško vojno je izdala Francija 
skoro 7,900.000 000 kron, nadalje je morala plačati pet mi
lijard frankov ter je izgubila še 290.000 Ijudij 

— Zola Kasacijsko sodišče je razveljavilo obsodba 
Zole, ker je bila tožba vložena na vojoo ministerstvo, dočim 
je bilo opravičeno le vojno sodišče tožiti Zolo. Vojno sodišče 
je sklenilo, da sedaj vnovič toži Zolo. Obravnava bo baje prav 
v kratkem. — Povodom oprostitve Zole so mnogi časopisi 
objavili zopet več obdolžitev proti Esterhazyju. Povdarjajo, da 
je Esterhazy krivec in da je Dreyfus nedolžen. Da bi pač 
nova obravnava proti Zoli, ki zahteva, da pride resnica na 
dan, res dosedla svoj namen. 

— Brezdimni ogenj,- Brezdimni smodnik že imamo, 
sedaj je izumil avstrijski inžener Friderik Mačer še pripravo, 
kako vzeti ognju dim Strokovnjaki so se povoljno izrekli o 
iznajdbi in potrdili, da se da pri kurjavi prihraniti. Vojno 
ministerstvo nadaljuje s poskusi. 

— igletni mladenič in medved. V Srbiji blizu 
Turške meje je napal 191etnega mladeniča, ko je spal na pro
stem pod drevesom, velikanski medved. Zbudil se je pravo
časno. Ker mu ni bilo več moč uiti, postavil se mu je v 
bran. Posrečilo se mu je mrho ugonobiti. Potlačil ga je na 
tla ter ga zadavil. Mladeniča je medved le neznatno opraska. 

Novice. 
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— Princ samomorilec. Rezervni častnik 26letni Kon
stantin Kolokotrini, sin grškega princa se je zaljubil v neko 
Dunajčanko. Ker sta ljubimca uvidela, da jima je nemogoče 
se poročiti, sta sklenila umreti. Zaklenila sta se v nekem ho
telu v sobo, se oborožila vsak s svojim revolverjem in se 
ustrelila 

— Sultan mož-beseda. Sultan Abdul Hamid je po 
bitki pri Plevni rekel zmagovalcu Osman paši: Tvoji otroci 
so moji otroci in moji naj bodo tvoji. In res dve hčeri je že 
dal sultan sinovoma Osman paše, najmlajša je pa tudi že po
ročena s tretjim sinom. 

— Kazen za moža. V Parizu je neki rudničar domov 
prišedši našel svojo ženo mrtvo. V pismu, katerega je pustila 
pravi: „Kar sem mogla sem storila, da osrečim tebe in tvoje 
otroke. Sedaj si mene rešen. Usmrtila sem se za to, da kaz
nujem tebe, ki boš zapuščen od svojih otrok, poginil kakor 
ŽivinČe." 

— Prevelika radodarnost ni dobra. Da se mor^ 
tudi glede radodarnosti poznati meje, kaže nesrečna smrt ne
kega nekdaj imovitega posestnika v Zajčaru Kot trden po
sestnik je razlal tako svoje premoženje, da je moral naposled 
lakote umreti. 

— Tema v Milanu. Ker je štrajkalo vseh 500 kur-
jačev raznih razs etljevalnih naprav v Milanu, bila je v noči 
od 5, na 6. aprila po vseh milanskih ulicah tema. Sveče so 
postavljali v Kandelabre, da so za silo razsvetlili mesto. Tudi 
časopisi niso mogli iziti, ker ni bilo plina za motorje. 

— Brat in sestra — oče in mali. Neki mladenič 
is Ogerskega, katerega je očim spodil od hiše, je zašel v 
Ameriko in dobil ondi službo uradnika v neki tovarni. Ne
davno se je ondi seznanil z neko tovarniško delavko, svoj-
rojakinjo, Madjarko Sklenila sta mej seboj ljubezen in sad ta 
ljubezni je bilo — dete. Ob tem dogodku sta pa tudi zvedela, 
da sta brat in sestra Nesrečna mati se je usmrtila. 

— Sibirska železnica. Kako so napredni v premnogo 
nazvani „barbarski" Eusiji, spričuj tudi oprava vlakov ondi. 
Brzovlak na sibirski železnici, ki je odšel pred kratkim prvi
krat iz Peterburga v Tomšk, je glede oprave prvi na svetu. 
Vozovi so tako narejeni, da se niti ne zibljejo, niti ne suvajo. 
Vsi so zvezani mej seboj, tako, da je možno hoditi v vse mej 
vožnjo. Vlak ima električno razsvetljavo in kurjavo z vodo. 
V vlaku je gostilna, kopalnica, čitalnica in igralna soba. 

— Cesar — boter. Naš cesar je bil pred 20 leti 
boter 25. otroku nekega navadnega obrtnika. Dečka so krstili 
na ime Frančišek Jožef Rudolf. Letošnjo pomlad je bil ta fant 
pri naboru. Potrdili so ga za topničarja. Oče in mati mlade-
ničeva Se živeta. 

— Konjski tramvaji in elektrika. Z dnem 1. maja 
t. 1. ne bo v Novem Jorku nobenega javnega vozila kakor 
tramvaja, omnibusa itd. več, v katerega bi bil vprežen konj. 
Vse konje se nadomesti z mehaničnimi motorji, posebno z ele
ktriko. Stroški bodo sicer znašali 21/2 inilijona goldinarjev, a 
upa se te znatne stroške kmalu pokriti, ker je pričakovati, da 
ee bo ljudstvo nove naprave vsled prikladnosti in hitrosti v 
večji meri posluževalo. Marsikdo, ki je dosedaj peš stopical 
po ulicah, se bo zanaprej vozil. 


